

警方开展反盗窃电动车专项行动

想偷电动车,没那么容易

因为轻便、节能、环保等优点,电动车成为许多市民首选的代步工具。但随之而来的问题是,电动车被盗案件高发。昨天,常州警方召开新闻发布会通报,即日起到6月底,常州警方在全市范围内集中开展反盗窃电动自行车的专项行动,让电动车偷不到、运不走、销不掉,维护市民的财产安全。

规范旧车交易市场

年底是盗窃抢劫案的高发期,作案人大部分为社会闲散人员,而电动车往往是他们的盗窃目标。常州警方主动协调发改、经信、质监、工商、环保、税务等部门,强化对电动自行车生产、销售等环节的管理,集中清理整顿生产、销售非国标电动自行车的厂家和商家,依法打击无许可证生产、销售电动自行车的违法行为,督促厂家、商家认真落实电动自行车废旧电池回收处理办法和废旧电动自行车回收办法。

对旧货市场、废旧收购站点、自行车维修摊点等场所,全面开展清理整治,从严查处未按规定登记、超范围经营自行车及电动自行车电池、拆解拼装车辆等违法违规经营行为;对收购赃物突出、群众反映强烈的黑车交易市场,实行挂牌整治,限期改变面貌,该取缔的坚决取缔,并会同城管、工商、税务等部门,改造建立一批交易规范、手续齐全的旧车交易市场、网点,不让“黑市”有生存空间。

同时,常州警方将加大对易发案重点地区、重点部位和重点时段的巡逻密度,治安卡口将逐

车检查,努力发现查获嫌疑人员和车辆;交巡警部门加强无证无牌、交通违法车辆、面包车和大型运输车的检查,特别是3月1日后,加强对无牌电动自行车的检查;水警部门要加强对可疑船只检查;社区民警要广泛动员社区保安队、护村(厂)队、“红袖标”等群防群治力量,加大治安巡逻防范的覆盖面,确保电动自行车“偷不了、销不出、运不走”。

发现偷盗行为可举报

据悉,常州警方多警种成立了专项行动小组,对盗窃电动自行车警情,在接报警情或后续反馈的同时,强化对跨区域、系列性、团伙性盗窃电动自行车犯罪的打击力度。目前,常州警方已成功打掉多个盗窃团伙。

1月12日凌晨,金坛市局城西派出所根据线索,在金坛恒星

网吧抓获盗窃电动车犯罪嫌疑人蒋某。经查,2010年12月以来,蒋相继窜至金坛市华润苏果、金彩花园等地,采用撬锁等方式盗窃电动车15辆,案值2万余元。1月19日12时许,怀德桥派出所民警在金色新城小区内巡逻时,当场抓获盗窃电动车嫌疑人乔某。经审查,乔交代了当日伙同他人在金色新城78幢楼下车库,采用扭断龙头锁、搭线启动的手段盗窃绿能牌电动自行车一辆。

警方提醒市民,一旦电动车被盗,要及时拨打110报警;已经上牌的电动车被盗后,在报警时尽量报清自己的牌照号码以及车辆特征。此外,市民如发现收购和销售偷盗电动车的行为,可以拨打110、86684041、86684010进行举报。同时,也可登录常州警方的官网“平安常州”反馈信息,了解警方最新动态。
荆轩 葛小林

»资讯

天目湖获评省级生态旅游示范区

1月21日,江苏省旅游局、江苏省环境保护厅联合下发关于批准江苏省“省级生态旅游示范区”的通知,决定批准包括常州溧阳天目湖旅游度假区在内的3家景区,为江苏省首批省级生态旅游示范区。

为充分彰显“生态旅游”的大主题,天目湖旅游度假区投入5亿多元,实施了五大类十八项环境保护工程,还原景区生态原貌;投资2500万元实施湖底清淤,净化湖水水质,再现了天目湖波光潋滟的美好景致;累计投入1.2亿元退耕还林(草),控减农业面源污染,更好地保持了景区的生态大环境。
常旅宣 晁静

762万元补助金保障基本药物制度施行

记者昨天从常州财政局了解到,财政部门预拨了第一批762万元补助资金,支持常州基层医疗卫生机构实行基本药物制度,保证基层医疗卫生机构实施基本药物制度后的正常运行。

在资金使用方面,补助资金将采取“核定任务、核定收支、绩效考核补助”的办法,对实行基本药品零差率后,基层医疗机构经常性收入不足以弥补经常性支出的差额部分,通过政府购买服务的方式多渠道筹资补偿。
财宣 王玉

高新技术产品出口额5年增长了近5倍

据海关统计,“十一五”期间,常州市累计实现对外贸易总额786.6亿美元,是“十五”期间的2.8倍,年均增长21.7%。其中,出口574.1亿美元,年均增长20.5%;进口212.5亿美元,年均增长24.9%,成功实现常州外贸“十一五”的完美收官。

“十一五”期间,常州市对外贸易质量显著提高。2010年常州市机电产品出口额已占当年出口总额的57.2%,其中高新技术产品出口额由2005年的6.4亿美元增长到了2010年的38.1亿美元,五年间增长了近5倍。
韦海松 晁静

“12315”申(投)诉去年即时处理120件

记者从市工商局获悉,2010年度,常州12315申诉举报指挥中心共接听来电33972件,其中咨询30472件,申(投)诉2199件,违法举报1301件。申(投)诉和违法举报数量比2009年分别减少了10.2%和30.8%。12315快速反应机制得到进一步体现,通过三方通话,即时处理120件申(投)诉,回复排队等待未被接人的电话4303件。王震琰 王玉

»相关新闻

3月1日起,无证电动车上路要查扣

金坛、溧阳也将启动电动车上牌制度

记者昨日获悉,截至2011年1月25日,常州(含武进区,下同)共发放电动自行车牌证374699副,其中正常号牌312021副,专断号牌62678副。由于还有大量的电动车未及上牌,原电动车集中上牌截止日期由原来的1月31日延长至2月28日,交巡警部门提醒市民,抓紧时间办理上牌业务。3月1日起,交巡警部门将对未上牌电动

车上路进行查扣。

据介绍,常州交巡警部门共设置了48个上牌点(其中市区10个集中上牌点)集中进行电动自行车登记上牌工作,市区交巡警大队还结合流动无线上网本移动上门上牌。截至2011年1月25日,共发放电动自行车牌证374699副。其中,正常号牌312021副,专断号牌62678副。

常州车管所负责人表示,

目前仍有不少市民还未及时登记上牌。为了方便市民,2011年2月28日前市区的48个上牌点仍继续办理登记服务。除2月2日下午(除夕)、2月3日(年初一)休息外,其他时间都正常上班。2月28日后将转入正常的电动车上牌阶段,主要为新购买的电动车上牌。此外,交巡警部门还将设立流动上牌点,对部分电动车使用人较为集中的

地方,提供移动上牌服务。

记者另悉,金坛和溧阳也将启动电动车上牌制度。目前,金坛市区对电动自行车上牌工作已实行常态化管理,并将同步开展电动自行车专项整治管理工作。溧阳市交巡警部门也将在兔年开年之后,对电动自行车实行登记上牌管理,以规范电动自行车交通管理及治安防范管理。
焦荆 葛小林

»警情播报

外出就餐要看好包 小心被人顺手牵羊

昨天,常州警方发布一周警情,该市“两抢”警情较为平稳,入室盗窃、盗窃摩托车、盗窃电动车、盗窃“三电”、车内盗窃警情环比分别下降了三成,但年末餐饮场所盗窃财物案件上升,提醒市民注意防范。

临近年末,与亲朋好友、单位同事的聚餐活动增多,由此引发的盗窃财物案件呈现上升趋势。1月16日晚,事主戴某在市区某饭店内用餐,后发现其挂在椅子背后的衣服内钱包被偷,内有现金6500元及证件若干。据悉,犯罪分子大多活跃在市区

餐饮集中地区,趁顾客不备采取顺手牵羊、掏衣服口袋等手段实施盗窃,其中市区蓝天小区附近的餐饮集中路段近期连续接报多起此类案件,请就餐人员注意防范。

警方提醒:除了请各大饭店通过在醒目位置张贴安全提示等手段,提高顾客自我防范意识外,还请广大市民外出就餐时注意保管好随身物品,要将拎包、钱包等摆放在自己能够看管的范围内,尽量不要随身携带大额现金和贵重物品。
荆轩 葛小林

»图片新闻



春节来临之际,锦阳花苑社区联合清潭中学团支部举办了一场“树道德新风 享龙城风俗”的社会实践活动。活动中,同学们亲手制作感恩的红包,装满自己的心里话,送给师长、至亲和同学,用这种特殊的红包表达对他们的感恩之情。
郑君 晁静

真情传递 16载 玉兔呈祥团圆年

——北大富硒康、雪源康新春开门红,成为春节礼品市场领军品牌

春节期间送礼一定要选好礼、送对礼,这样既能满足收礼者的需求,又能准确传达出对收礼人特有的情感,这样的礼品才送的舒心、收的“礼”所当然。今年的春节礼品市场,备受消费者青睐的北大富硒康和雪源康,在华东地区分别以15%与30%的增幅引领保健礼品市场持续冲高,实现兔年新春开门红,也成为今年春节礼品市场的领军品牌。

凭着爱,16载:北大富硒康以功效引领节日礼品市场

与往年不同的是,今年受通胀的影响,人们选购礼品更加理性。春节回家,一些能够顺应父母长辈健康需求、具有高科技内涵和实实在在功能的保健品正日益成为人们孝

敬父母长辈、走亲访友的首选礼品。

据了解,硒是世界公认的长寿元素、抗癌之王,北大研制的富硒康更是首屈一指,不仅富含有机硒,还有蛋白质、18种氨基酸、多种维生素和矿物质,综合保健效果好。上市16年来,得到广大消费者的青睐。在超市,一对年轻的夫妻高兴地说道:“我们选礼品最省心,父母就认富硒康,想都不用想。我们也专门研究过硒,它能够提高免疫,综合防治多种疾病,还能保肝护胃、疏通血管,产品的价格也实在,是中老年人的健康长寿品。”

9载同行,告别“三高”:雪源康在“三高”礼品市场一枝独秀

雪源康由华信药业与中国药科大学合作开发、国家卫生部唯一批准的,具有调节血糖、调节血脂独特功效。历经9年市场验证,使雪源康一跃成为保健品销售前三甲,在“三高”礼品市场独占鳌头。

一位做设计的“女白领”非常肯定雪源康的功效:“在我的朋友圈里,‘三高’很普遍,雪源康调节血糖、血脂、血压,效果还真不错。现在又出来小支装,服用更方便,特别适合我们这些常出差的人,春节给身边的‘三高’朋友带上几盒,既联络了感情,又肯定能用得上。”

北大富硒康、雪源康:需求不一样,健康共分享

随着春节的临近,华东各地大街小巷,车载手提的北大富硒康和雪源康随处可见,红蓝相映成趣,构成节日礼品市场上一道亮丽的独特风景。需求不一样,健康共分享。北大富硒康、雪源康在各地的经销网点更是喜讯频传,在上海农工商、嘉兴大润发、无锡家乐福、常州大润发等华东地区2000多家零售网点,北大富硒康、雪源康的销售风起云动,引领兔年春节礼品市场持续走高。

据调查,北大富硒康、雪源康之所以能够持续保持旺销、领跑功能型保健品市场,这与产品的科技内涵与确切功效是分不开的。
(文:赵越)